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Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

2082 646 650 176 647 563 472 1012 1070 251 529 716 587 1178 888 266 677 446 509 183
2082 609 606 182 614 523 496 1008 1074 145 517 811 609 1346 720 277 730 416 427 232

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Prince William has announced his engagement to Kate 
Middleton. Are you pleased, disappointed or indifferent 
to this news?

Pleased 48 64 43 41 60 46 44 41 54 43 41 47 57 46 50 44 50 47 48 42
Disappointed 1 0 2 1 0 1 0 1 1 3 1 1 0 0 2 1 1 1 1 0

Indifferent 48 35 53 55 37 51 55 55 42 44 52 51 43 51 44 51 47 47 48 54
Don't know 3 1 2 3 2 2 1 3 3 10 6 1 0 2 4 5 2 4 3 4

15-16 
March 
2007

Do you think Prince Charles would make a good King, or 
not?

Yes, he would 43 38 44 37 45 40 39 41 39 37 31 38 40 39 39 37 40 40 37 39 33
No, he wouldn't 36 38 37 42 34 39 39 35 38 37 37 33 37 44 36 40 38 38 40 36 40

Don't know 21 24 18 21 21 21 22 24 22 26 32 29 23 17 25 22 22 23 24 25 28

And do you think Prince William would make a good 
King, or not?

Yes, he would 69 81 69 68 76 70 69 66 72 63 70 70 71 69 70 69 76 69 65 59
No, he wouldn't 7 5 11 6 5 7 8 10 5 14 7 6 5 6 8 9 5 8 7 8

Don't know 23 15 20 27 19 23 23 24 23 22 23 24 23 25 22 22 19 23 27 32

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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And, assuming the marriage goes ahead, do you think 
Kate Middleton would make a good Queen consort, or 
not?

Yes, she would 54 68 50 51 64 54 50 52 55 54 47 54 59 53 55 47 59 52 53 48
No, she wouldn't 6 4 10 5 4 7 7 9 4 9 7 7 4 6 7 11 5 7 5 8

Don't know 40 28 40 43 32 39 43 38 41 37 46 40 36 41 38 42 36 42 42 43

14-16 
Nov 
2002

Who do you think should succeed the Queen when she 
dies or abdicates?

Prince Charles 48 38 44 35 37 43 39 36 41 36 28 36 42 40 40 37 38 41 37 38 35
Prince William 28 41 46 42 41 46 41 39 36 46 43 41 39 43 39 44 38 44 41 42 35

Neither - Britain should have an elected president instead 22 14 5 19 16 6 14 18 17 10 19 12 14 13 14 13 15 11 15 14 19
Don't know 2 7 4 4 6 5 5 6 6 8 10 10 5 4 7 6 8 5 7 6 10

13-14 
Nov 
2003

Do you think the Monarchy will, as a matter of fact, 
continue to exist after the death of the present Queen?

Yes, it will 71 81 91 81 79 85 83 83 81 82 74 79 83 85 83 79 79 84 82 80 76
No, it will not 12 5 3 7 7 5 6 5 7 3 8 6 6 3 4 7 8 4 5 6 5

Don't know 16 13 6 12 14 10 11 12 12 15 18 15 12 12 13 14 13 12 13 14 19

Do you think the Monarchy should continue to exist after 
the death of the present Queen?

Yes, it should 64 71 86 65 69 83 71 64 69 72 58 68 74 75 72 70 67 77 69 70 63
No, it should not 27 18 8 26 18 8 21 26 21 15 23 19 17 17 18 19 22 14 19 21 22

Don't know 9 11 6 8 13 9 9 10 9 12 19 13 9 7 10 11 11 9 13 9 16
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